

我所现招聘具有
司法资格的实习律师,
有保底工资,待遇面议。

沧县警方侦破系列飞车抢夺案

抓获犯罪嫌疑人并破案3起



患病男孩外出迷路 孟村民警送他回家

本报讯(通讯员 张舒彦 记者 张楠)近日,孟村公安局牛进庄派出所救助一名迷路的患病男孩,将他安全送回家中。

5月16日下午5点多,孟村公安局牛进庄派出所接到辖区一群众报警。报案人称,有一名男孩在辛庄子村的大坑边玩耍,十分危险。民警立即赶到现场,发现了一名十四五岁的男孩。这名男孩情绪激动,口中发出“啊!啊!啊!”的声音。民警慢慢上前,耐心地安抚他的情绪,却没能问出任何有效信息。

交流中,民警从男孩的一部旧手机上发现了一个手机号码。民警按照号码拨过去,很快确认对方正是男孩在外地打工的母亲。在进一步了解男孩的家庭信息后,民警驱车将男孩送回家中,交到他父亲手中。

经过了解,民警得知这名男孩自小患有智力障碍,母亲一直在外地打工。事发当日,男孩的父亲外出干活,一时疏忽,导致男孩走丢了。

醉驾后不听传唤 落网后被刑拘

本报讯(通讯员 付进 记者 唐慧)近日,泊头一男子醉驾后不听传唤,被沧县警方抓获。随后,这名男子被泊头警方依法刑事拘留。

3月12日,泊头交警大队民警在泊头市解放路铁道桥西路口设卡检查过往车辆。其间,民警发现一辆小轿车里传出一股浓浓的酒味。民警当即对司机左某进行酒精检测,发现左某涉嫌酒后驾驶机动车。

民警立即将左某带到附近医院进行抽血检测,确定左某酒后驾驶机动车,涉嫌危险驾驶罪。事后,泊头警方多次传唤左某,左某始终未露面。为此,泊头警方对左某上网追逃。

5月15日,左某被沧县警方抓获。随后,左某被泊头警方依法刑事拘留。



本报讯(通讯员 米伟 记者 张楠)近日,沧县公安局侦破系列飞车抢夺金项链案件,赴泊头将嫌疑男子孟某抓获归案,破获抢夺案件3起。

5月13日12时许,沧

县公安局接到新华区居民王某某报警。王某某称,他刚刚在沧县杜林境内被一名骑摩托车的陌生男子抢走了一条价值4万余元的金项链。办案民警迅速调查。

在调查期间,民警得知,献县和泊头也发生了类似案件。这几起案件,嫌疑人体貌特征和作案手段相似,不排除同一人作案的可能。

系列案件的发生引起了省公安厅、市公安局的高度重视。为尽快侦破案件,市公安局组织多警种部门的精干警力赶赴现场,与沧县公安局民警组成沧县杜林“5·13”王某某被抢夺案件联合专案组,对系列飞车抢夺案件展开全面侦查。

专案组民警在开展调查走访、调取案发地附近监控视频的同时,在案发地周边主要路口设卡拦截,深入辖区宾馆、洗浴、网吧等场所,全面盘查可

疑车辆、人员。另外,专案组民警还向周边相邻县市警方通报案情,全面梳理、排查所有有抢劫、抢夺前科的人员。很快,专案组民警通过对获取的线索进行分析、研判,将泊头市寺门镇的孟某锁定为重点嫌疑人,并获取了孟某的藏匿地点。

5月15日,在上级公安机关的统一指挥、帮助下,专案组民警经过两个昼夜侦查,终于将嫌疑人孟某抓获归案(左图),成功侦破了沧县杜林“5·13”王某某被抢夺案件,继而侦破了另外发生在献县和泊头的两起抢夺金项链案件。

目前,孟某已被沧县警方依法刑事拘留。

两邻居起争执 河间民警调解化纠纷

本报讯(记者 唐慧)河间两村民因琐事发生口角,争执中一人被对方推倒摔伤。河间公安局尊祖庄镇派出所民警两次调解,化解了双方的纠纷。

近日,河间市尊祖庄镇杨营村村民王某与席某因琐事发生口角。在争执时,席某将王某推倒在地摔伤。

为防止事态扩大,矛

盾升级,河间公安局尊祖庄镇派出所民警多次到两人家中进行调解,从法律和情理的角度对双方当事人进行劝说,最终化解了双方的矛盾。为此,王某的儿子特意给派出所民警送来锦旗表示感谢。

户口丢失20多年 任丘民警帮助解难题

本报讯(记者 唐慧)近日,任丘公安局吕公堡派出所民警帮一女子成功解决了20多年无户籍的难题。

近日,任丘公安局吕公堡派出所民警在调查

走访中,发现任丘南庄村一名63岁的女子因多次迁移户口,导致户籍信息丢失,20多年来一直没有户口。

民警了解情况后,告知她户籍的重要性。同时,民警对她的亲人以及同村村民进行走访调查,成功帮她解决了20多年的无户籍问题。

政法队伍教育整顿

我做的群众最满意的一件事

任丘的李某网购名贵宠物犬,不料收到的却是一只普通狗……民警一查,上当的竟还有40多人——

“名犬变土狗”之谜

本报记者 唐慧 本报通讯员 王艳静

近日,任丘法院将任丘的李某买狗被骗的钱退还给他。

原来,李某网购了一只名贵宠物狗。不料,他收到的狗并非卖家所说的名贵狗,只是一只普通狗。发觉上当的李某向任丘警方报警。任丘警方经过走访调查,发现卖狗的宠物店店主涉嫌诈骗。除了李某外,还有多人上当受骗。任丘警方侦破此案,抓获两名嫌疑人。

近日,任丘法院依法审理了这起诈骗案。两名罪犯被判刑,并被判退赔47名受害人27.5万元。随后,任丘法院的法官陆续向受害人发放退赔款。目前,47名受害人,近一半的人已经收到了这笔钱。

网购名犬变成土狗 买家发现被骗报警

一年多前,任丘的李某花了

3000元,从江西的一家宠物店网购了一只宠物狗。卖家告知李某,他购买的宠物狗属于一种名贵犬。

收到从网店购买的宠物狗后,李某发现卖家所说的名贵狗竟然只是一只普通的土狗。发觉上当,李某当即向任丘警方报警。

任丘警方接警后,迅速派民警奔赴网店所在地江西省南昌市走访调查。

通过搜集相关证据,警方发现当地的毛某某和李某某经营的这家网店确实涉嫌诈骗,且已诈骗了多人。随后,警方将两人抓获。

审理完毕后,任丘警方将案件移交任丘检察机关审查起诉。

去年4月,任丘检察机关以毛某某、李某某涉嫌诈骗,向任丘法院依法提起公诉。

任丘法院开庭审理 网店经营者被判刑

任丘法院审理查明,自2018年3月起,毛某某、李某某在江西省南昌市某小区开设网店,雇佣两名客服人员销售宠物狗。

他们以病狗、土狗充当健康名贵犬出售,并出售狗粮。他们夸大狗粮功效,并宣称顾客如果不购买狗粮,狗生病他们不负责,以此迫使顾客购买狗粮。

另外,他们还虚构航空费、航空箱费和检疫费等费用实施诈骗,总共骗了47人,共计27万余元。

任丘法院经审理,最终判处毛某某有期徒刑十年六个月、李某某有期徒刑三年十个月,并判

令二人退赔周某某等47人27.5万元。

法官冻结骗子账户 受害人获退赔犬款

两名罪犯被判刑后,任丘法院很快进行了退赔工作。

今年1月25日,任丘法院执行法官通过一系列查询措施,查到一被执行人银行账户上有足额存款,立即将账户冻结。但如何将案件款发放给除李某之外的其他40余名受害人,让法官犯了难。

47名被害人分布在全国20个省、44个县市,退赔金额小且分散,多集中在500元至3500元之间。于是,法官只能打电话,逐一联系受害人。

不料,法官遇到了意想不到的事。他表示,拨通受害人的电

话后,有人根本不相信他是法官;有人不相信法院会追回钱并为退赔几百元钱打电话;也有人认为法官是骗子,还有人直接表示不要退赔款了。虽然法官再三解释,但收效甚微。

法官及时转变沟通思路,想尽办法获取被害人的信任。执行法官最终决定,通过邮寄或者发短信的方式给受害人发退赔告知函,加强与受害人的联系。

就在退赔告知函发出的第二天,山东的周某与武汉的王某主动与法官取得联系。最终,任丘法院收到近一半被害人发来的汇款账户信息。

近日,收到退赔款的多名受害人与任丘法院取得联系,纷纷对法官表示感谢。

目前,退赔工作仍在进行中。